

Врач и писатель Антон Павлович Чехов



Чехов - великий писатель не только потому, что обладал огромным художественным изобразительным талантом, но также потому, что он внес своими произведениями в историю отечественной литературы новое большое слово. Он создал свой особый литературный жанр, особую форму маленького рассказа, был чрезвычайно самобытен как писатель.

На Чехова в его своеобразии как художника оказало влияние полученное им медицинское образование. Об этом за пять лет до смерти он написал в автобиографии: «Занятия медицинскими науками имели серьезное влияние на мою

литературную деятельность, они значительно раздвинули область моих наблюдений, обогатили меня знаниями, истинную цену которых для меня, как писателя, может понять только тот, кто сам врач... Знакомство с естественными науками, научным методом, всегда держало меня настороже, и я старался, где было возможно, сообразоваться с научными данными, а где невозможно, не писать вовсе».

О Чехове писателе и Чехове враче говорилось на мероприятии в Информационно-библиотечном центре 11 февраля. Вечер-портрет «Врач и писатель Антон Павлович Чехов» был посвящен большому событию – юбилею великого писателя и драматурга. 29 января исполнилось 160 лет со дня его рождения.

На мероприятие была приглашена Людмила Николаевна Сухарева, преподаватель колледжа, которая поделилась воспоминаниями о своей поездке в Ялту, на международный литературный фестиваль «Чеховская осень».

